11Iro

Nms: Earenunt
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.11.2010 12:31:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.11.2010 15:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/189918/answer/189919




[Tpexme yueM NMPUHHUMATDL BCE 9TH IIPemapaThl CIegoBasio Okl IOTHOIEHHO 00CenoBaThCs: OOIITHi
Ma30K U3 YPETPHl, II0CEB U3 yPETPH Ha MUKPOdIopy, Ma3ok MetomoM [11IP Ha xnamMupuy,
MUKOIIJIa3MBl, ypeala3Mbl, TPUXOMOHAbl, TOHOKOKKY, FapAHEPEIIbl, KaHAUALl U BUPYC IIPOCTOTO
repreca, aHajlu3 CeKpeTa IPOCTaTh], II0OCEB CEKpeTa MPOCTaThl (Kak MUHUMYM). [lanbHEeUIIne
OEeUCTBUS UCXOMAS U3 Pe3yIbTaTOB 9TUX aHAJIU30B.



